

Ежегодный отчет
о реализации мер антикоррупционной политики
в Департаменте телекоммуникационных технологий в 2019 году

В соответствии с Национальной стратегией противодействия коррупции, Стратегией антикоррупционной политики Республики Татарстан, Программой реализации антикоррупционной политики в г.Казани на 2015-2020 годы (далее – антикоррупционная программа) в Департаменте телекоммуникационных технологий (далее – Департамент) организуются соответствующие мероприятия по данному направлению деятельности.

В 2019 году продолжена работа по профессиональной подготовке (повышению квалификации) сотрудников Департамента. Направление на обучение по программам дополнительного профессионального образования регулируется Положением о муниципальном заказе на профессиональную переподготовку, повышение квалификации и стажировку муниципальных служащих города Казани, а также ежегодно разрабатываемыми планами обучения, утверждаемыми распоряжениями Исполнительного комитета г.Казани. Повышение профессионального уровня по определенному направлению (теме) по программам дополнительного профессионального образования в 2019 году прошли 2 сотрудника, 7 сотрудников внесены в план на повышение квалификации в 2020 году.

В целях предупреждения коррупционных правонарушений в Департаменте создана и функционирует комиссия по противодействию коррупции, назначено должностное лицо, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Соответствующие дополнения по закреплению данных функций внесены в должностную инструкцию. В 2019 году проведено 2 заседания комиссии.

На странице Департамента на официальном портале Мэрии г.Казани существует раздел «Противодействие коррупции», в котором размещена следующая информация:

- приказ о назначении ответственного за работу по профилактике коррупционных правонарушений;
- ежегодный отчет о реализации мер антикоррупционной политики Департамента;
- сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В связи с проведением 9 декабря 2019 года Международного дня борьбы с коррупцией должностным лицом Департамента, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, проведены

профилактические беседы с сотрудниками Департамента по вопросам соблюдения требований к служебному поведению, запретов и ограничений, предотвращения конфликта интересов.

При появлении новых документов в сфере противодействия коррупции (информационные письма, памятки, методические пособия по профилактике коррупции, методические рекомендации, информационные памятки в сфере противодействия коррупции) информация доводится до сведения сотрудников под роспись.

Систематически ведется работа по выявлению ситуаций, связанных с конфликтом интересов (изучение личного дела, в т.ч. сведений о родственниках, о предыдущих местах работы.). В 2019 году проведена актуализация данных о близких родственниках сотрудников Департамента.

Департаментом осуществляется поэтапный переход на возможность получения муниципальных услуг в цифровом виде. Цифровая форма предоставления услуги предполагает отсутствие бумажных документов, исключает ощущение бюрократических барьеров, пространственных и временных ограничений, характеризует высокий уровень прозрачности, динамичности взаимодействия, при этом обеспечивается персональная ответственность муниципальных служащих на всех этапах предоставления услуги. Результат услуги может быть предоставлен в виде реестровой модели.

В 2019 году в информационно-аналитической системе «Управление муниципальными услугами» количество цифровых муниципальных услуг достигло 47 (за 2019 год переведено в цифровой вид 28 муниципальных услуг). Это наиболее востребованные услуги, на которые приходится 78% от всех обращений заявителей за услугами в Исполком города. 15 муниципальных услуг переведены на портал государственных и муниципальных услуг Республики Татарстан, 17 - предоставляются через многофункциональные центры г.Казани. Ведется работа по переводу всех цифровых муниципальных услуг на портал государственных и муниципальных услуг Республики Татарстан и в АИС МФЦ.

Всего в цифровом виде предоставлено более 38 000 муниципальных услуг, из которых по 98% было принято положительное решение. При этом, более 20 тысяч заявлений было подано через порталы услуг, что исключило необходимость личного посещения заявителем органа Исполнительного комитета г.Казани. Средние сроки предоставления услуг в 2019 году по сравнению с предыдущим годом сократились на 12%, количество отказов при регистрации заявлений снизилось на 20%.

Для снижения административных барьеров и повышения информативности граждан при оказании муниципальных услуг используется

СМС-информирование о статусе рассмотрения заявления. За 2019 год было направлено более 86 тысяч уведомительных СМС-сообщений, что в 2 раза больше, чем в 2018 году.

Деятельность Департамента по совершенствованию системы противодействия коррупции, устранению причин и условий, ее порождающих, обеспечению законности в деятельности работников Департамента, защиты прав и законных интересов граждан и общества от угроз, связанных с коррупцией, будет и в дальнейшем являться одним из приоритетных направлений
